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  حسابان
 حد و پيوستگي توابع

  158تا  131هاي  صفحه

  2رياضي 
  مثلثات

  158تا  121هاي  صفحه
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yماكسيمم تابع  مقدار -12 sin( x )   3 2  چند برابر مقدار مينيمم اين تابع است؟ 53
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  جبر و احتمال

تصادفي چند عضو  ةاي اين پديد اندازيم. فضاي نمونه اي را مي تاس، سكه ةكنيم. سپس به تعداد شمار تاسي را پرتاب مي -21
  دارد؟
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  ها انتخاب شده باشد، كدام است؟  كه در آن فرد مورد نظر از بين آن Aكنيم. تعداد اعضاي پيشامد  نفر را به تصادف انتخاب مي 3نفر از قبول شدگان المپياد  8از بين  - 23
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  ؟رخ دهدCوA،Bكدام نمودار مربوط به حالتي است كه دقيقاً دو پيشامد از سه پيشامد -24
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  نفر وسط نباشد كدام است؟ نشينند. احتمال اين كه علي نفر ديگر به تصادف كنار هم مي 4علي به همراه  -25
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ها آبي و دوتاي ديگر  كنيم، احتمال آن كه يكي از آن آبي است. از اين كيسه سه مهره به تصادف و متوالياً انتخاب مي ةمهر 4قرمز و  ةمهر 2اي شامل  كيسه -26
  ؟قرمز باشند، كدام است
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هاي آبي  كه تعداد مهره مهره از اين كيسه خارج كنيم، احتمال آن 6سفيد است. اگر به طور تصادفي  ةمهر 2قرمز و  ةمهر 4آبي،  ةمهر 4محتوي اي  كيسه -27
 هاي سفيد خارج شده باشد، كدام است؟ خارج شده، دو برابر تعداد مهره

1(1
5  2(2

15  3(3
10  4(7

30   

تر  شود از عدد بار اولي كوچك كه عددي كه بار دوم ظاهر مي كنيم. احتمال آن كه روي وجوه آن از يك تا شش نوشته شده، دوبار پرتاب مي مكعبي را  -28
 باشد، كدام است؟
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برويم به طوري كه حركت بر روي خطوط و تنها در دو جهت بالا و راست مجاز است. احتمال آن كه در اين مسير از BبهAخواهيم از در شكل زير مي -29
   ؟نيز رد شويم چقدر استMةنقط
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  ؟ استباشد كدام  30كنيم. احتمال اين كه حاصل ضرب اعداد رو شده برابر  چهار تاس را با هم پرتاب مي -30
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  )2هندسه (
Aايــه سأر هـــب ABCثـــلــمث - 31 ( , ) 4 وB ( , ) 1 Cو6 ( , ) 1 دوران  تــحـــتR(x,y) (y, x)     بـه مثلـث

A B C    مساحت مثلث  شده است.تبديلA B C   كدام است؟  
1 (4  2 (6  3 (9  4 (12  

yبازتاب خط  -32 mx  ) ةنسبت به نيمساز نواحي اول و سوم از نقط 2 , )1  كدام است؟ mگذرد. مقدار  مي 2

1(1
3)4  ) صفر3  2) 2  2

2  

  ؟كدام تبديل زير ايزومتري است -33
1(D(x,y) ( x, y) 2 2    2(D(x,y) ( y ,x )   2 1  

3(D(x,y) (x y,x y)    4(D(x,y) ( x , y)
12 2   

xتصوير خط  -34 y 3 2   گذرد؟ زير مي ةحول مبدأ از كدام نقط 90تحت دوران  1
1 (( , )3 2    2 (( , )5 4  
3 (( , )1 1    4( ( , )6 3  

  )2هندسه (
  ها تبديل

  127تا  83هاي  صفحه
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)ةاگر نقط -35 , )5 )ةتصوير نقط1 , )2 xتصوير خط ةباشد، معادلTتحت انتقال3 y  3 2 1 ؟تحت اين انتقال كدام است  
1(x y 3 2 1  2(y x 3 2    3(y x 3 2 1  4(x y 3 2    

BCواقع بر آن،  طوري مفروض است كه Cةو نقطABخط پاره -36 AC ةتحت بازتاب نسبت به نقط Bو  Aبه ترتيب تصويرهاي  Bو  A. اگر 3
Cباشند، آنگاه  طولBBچند برابر طولAAاست؟  

1 (4  2 (3   3 (2  4 (1  

)ة، خط به معادلaبه ازاي كدام مقدار - 37 a )y x a   2 1 ةدر بازتاب نسبت به خط به معادلx y a  3 4 شود؟ بر خودش نگاشته مي(a )
1
2  

1(
1
6  2(7

8   3(5
2  4(1

3  

Lهاي زير، خط تحت كدام يك از انتقال -38 : x y  2 3 2 6 تصوير خط ،L : x y  1 3 2 12  باشد؟ نمي  
1(T(x,y) (x ,y )  2 6  2(T(x,y) (x,y )  3   
3(T(x,y) (x ,y )  6 12  4(T(x,y) (x ,y )  4 9  

به طور قائم، روي Cة، نقاط روي محيط دايرMاشتراكي با هم ندارد، در يك صفحه واقع باشند. تحت نگاشت ةكه هيچ نقطLو خطCةفرض كنيد داير -39
  ؟چگونه استMشوند. نگاشت تصوير ميLخط

  ايزومتري است. -يك به يك است )1
  ايزومتري نيست. -يك به يك است )2
  ايزومتري نيست. -يك به يك نيست )3
  ايزومتري است. -يك به يك نيست )4

A ةنقط -40 ( , ) 1 )A ةمجانس نقط 5 , ) 1 B ةو نقط 1 ( , ) 5 )B ةمجانس نقط 4 , )1   است. نسبت تجانس چقدر است؟ 4
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4   

  
  )1هندسه (

HAو AHهاي  خط مطابق شكل، پاره -41  دو ارتفاع متناظر از دو مثلث متشابهABC  وCBA   هستند. اگر

25
4



ABC

CBA
S

S  آنگاه مقدارx كدام است؟  

1 (2
3  2 (9   

3 (2  4 (17
33    

برابر باشند، است. اگر طول قطرهاي اين دو شكل فضايي با هم b2وb،b2هاي يك مكعب مستطيل، برابر و طول ضلعaطول ضلع يك مكعب، برابر  -42
  نسبت مساحت كل مكعب به مساحت كل مكعب مستطيل كدام است؟

1(8
9  2(3

4  3(4
3  4(9

8   

هاي دو قاعده برابر باشد، حجم  هستند. اگر مساحت جانبي اين منشور با مجموع مساحتaالاضلاعي به ضلع هاي متساوي هاي يك منشور قائم، مثلث قاعده -43
  ؟است3aاين منشور چه كسري از

1(8
1  2(6

1   3(4
1  4(3

1  

  است. مساحت جانبي استوانه كدام است؟ 10برابر  4قائمي به ارتفاع  ةمساحت كل استوان -44
1(4  2(5  3(6  4(8   

  كدام است؟متشابه است. مساحت مثلث دوم  36با مثلثي به محيط  8و  5، 5مثلثي با اضلاع  -45
1( 12  2( 24  3 (36  4 (48  

  )1هندسه (
  تشابه

هاي  (محيط و مساحت شكل 
   متشابه)،

  هندسه فضايي 
  ابتداي هرم  و مخروط  تا

  128تا  97هاي  صفحه
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)ABC)B̂ةالزاوي در دو مثلث قائم -46 90وCBA)B̂(  90به ترتيب نقاط ،DوD رويBCوCB اند كه طوري انتخاب شده


 CDAADC. 3اگرAB ،32BC ،34CB  6وBAنسبت مساحت ، 


ADCبه مساحت


 CDAكدام است؟    

1(4
1  2(3

1  3(3
2  4(4

3   

  است؟2واحد باشد، آنگاه حجم مكعب چند برابر39برابرABC، مساحت مثلثمقابلاگر در مكعب شكل  -47
1( 108    2( 96  
3 (54    4 (48  

كنيم. از قرار دادن اين دو قسمت بر روي هم،  واحد را بر روي محور آن به دو قسمت مساوي تقسيم مي 4 ةواحد و شعاع قاعد 5قائم توپر به ارتفاع  ةاستوان -48
  شود. سطح كل شكل حاصل كدام است؟ قائم ايجاد مي ةاستوان نيم

1(4040   2( 8040   3( 4056   4( 8056    

ADEˆدر شكل مقابل، -49 C


 و ADE

DECB

S
S


2
CE است. طول 7 x  كدام است؟  

1( 5    2 (6    
3 (7    4 (8   

متر  متر مكعب است. مساحت جانبي منشور چند سانتي سانتي3144متر مربع، برابر سانتي324ةحجم منشور شش ضلعي منتظمي به مساحت قاعد -50
 مربع است؟  

1 (144  2 (150  3 (156  4 (162   
  )3فيزيك (

 ةاي هستند. با توجه به جهت عقرب دو قطب دو آهنرباي ميله P2و P1،مقابلدر شكل  - 51
Pخط  روي عمود منصف پاره O ةمغناطيسي در نقط P1 كه به حالت تعادل در آمده است،  2

  تر است. ) بوده و آهنرباي ... قوي1، قطب ... آهنرباي  (P1توان دريافت مي
1 (N ) ،1(     2 (N ) ،2(  
3 (S ) ،1(    4 (S ) ،2(  

، روي خط استوا  و كمي بالاتر از سطح Qةزمين و در نقط ة، مركز كرPةنقطمغناطيسي در  ميدان، جهت مقابلدر شكل   - 52
  زير است؟ ةترتيب از راست به چپ، تقريباً مطابق با كدام گزين زمين، به

1 (,     2 (,     
3 (,     4 (,   

را N20بـاز اسـت، تـرازو   kمطابق شكل مقابل، يك آهنرباي نعلي شكل روي يك ترازو قرار دارد و در حالتي كه كليد  - 53
نواخـت بـه    از سيم درون ميدان مغناطيسي يـك cm20كند. اگر از سيم عبور ميA100كليد جريان دهد. با وصل نشان مي

/بزرگي T0   دهد؟ قرار داشته باشد، پس از بستن كليد، ترازو چند نيوتون را نشان مي 4
1 (12  2 (20   3 (28    4 (100  

Nخازن تخت برابر با ة، بزرگي ميدان الكتريكي بين دو صفحرو روبهدر شكل  -54
C

 73 باشد. اگر پروتوني با سرعت مي 10

m/
s

0 نواخـت مـورد نيـاز     ميـدان مغناطيسـي يـك    ةخازن پرتاب شود، انداز ةسو در فضاي بين دو صفح صورت درون و به1

Ng( برحسب تسلا كه بايد در اين فضا برقرار كنيم تا از انحراف پروتون جلوگيري كند و جهت آن، كـدام اسـت؟  
kg

10،

Pm / kg  271 6 10،e / C  191 6 10(  

1 ( 62 ) 2  راست، از چپ به 10 62   ، از راست به چپ10
3 ( 64 ) 4  ، از چپ به راست10 64   ، از راست به چپ10

  )3فيزيك (
  مغناطيس

  142تا 116هاي صفحه
1 P2

N 
S

)2(  )1(  

O

P
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عبور كند و شعاع آنA10آن بر هم عمود شوند. اگر از اين پيچه جريان ةكنيم تا دو نيم حلقه است، را از وسط تا مي 100اي كه داراي  مطابق شكل زير، پيچه - 55

cm2ةميدان مغناطيسي در نقط ةباشد، اندازOچند گاؤس است؟T.m( )
A

    74 10  

1 (10    2 (50  
3(50 2    4(100 2   

 ترتيب از راست به چپ كدام هستند؟ به Bو Aهاي هاي آهنرباي حاصل از عبور جريان از سيملوله، در نقطه ، قطبمقابلدر شكل  - 56
1(N,N    2(N,S  
3(S,S    4(S,N   

/سيمي به طول  - 57 m62 و V22ةمحركدر آورده و آن را به يك مولد با نيروي cm2و شعاعcm4صورت يك سيملوله به طول را به 10و مقاومت8
شود؟ هاي آن، چند تسلا مي بنديم. در اين حالت بزرگي ميدان مغناطيسي روي محور اصلي سيملوله و به دور از لبه مي1مقاومت دروني

T.m( / , )
A

      73 14 4 10  

1 (1/0  2 (1   3 (01/0  4 (001/0  
ناشي از سيم  ياين دو سيم تحت تأثير نيروي الكترومغناطيس .كند آمپر عبور مي I) جريان2) و (1( و طويل موازي ،دو سيم مستقيماز ، مقابلمطابق شكل   -58

 كنند؟  چگونه رفتار ميديگر 
    شود. ) به سمت خارج رانده مي2) به سمت داخل صفحه و سيم (1( ) سيم1
  شود. ) به سمت داخل رانده مي2صفحه و سيم ( ) به سمت خارج1) سيم (2
      رانند.    ديگر را مي ) دو سيم يك3
  كنند. ديگر را جذب مي ) دو سيم يك4

كند. اگر هاي نشان داده شده عبور مي هايي حامل جريان در جهت ، سيمa، از چهار رأس مربعي به ضلعمقابلمطابق شكل  - 59
B DI I A 10 باشد، جريان گذرنده از سيمA  برحسب آمپر و جهت آن چگونه باشد تا برايند نيروهاي الكترومغناطيسي وارد بر طول

  از طرف سه جريان ديگر برابر با صفر باشد؟ Cمعيني از سيم حامل جريان

10)3  سو ، برون20 )2  سو ، درون20 )1 10)4  سو ، درون2   سو ، برون2
  دارد؟ ضعيف قرارخارجي فرومغناطيس در ميدان مغناطيسي  ةماد ،دهند. دركدام شكل نشان مي فرومغناطيس را ةمغناطيسي يك مادهاي  حوزههاي زير،  شكل  - 60

  ) الف1
  ب )2
  ج )3
  فرومغناطيس در ميدان مغناطيسي ضعيف قرار دارد. ة، مادهر سه شكلدر ) 4

  )2فيزيك (
  است؟ نادرستمايعات  ةدرباركدام گزينه  -61

  بلغزند. توانند آزادانه روي هم  ها مكان ثابت ندارند و مي مايعات، مولكول) در 1
  باشد. هاي بسيار نزديك مي ها در فاصله ) تراكم ناپذيري مايعات به دليل وجود نيروي رانشي بين مولكول2
  هاي مايع است. اي شدن برخي از مايعات وجود نيروي چسبندگي قوي بين مولكول ) علت قطره3
  هاي زياد از نوع رانشي است. هاي مايع در فاصله نيروي بين مولكول) 4

A،4چگالي مايع -62
 ، برابر با چند ليتر است؟Bاز مايع كيلوگرم 5ليتر باشد، حجم  10برابر با  Aكيلوگرم از مايع 8است. اگر حجم  Bچگالي مايع 5

1 (5/2  2 (6/2  3 (4  4 (5  
هاي آن  سان بر روي پايه باشد. اگر وزن ميز به طور يك مي cm5، مربعي به ضلع  جرم دارد، داراي چهارپايه است و سطح مقطع هر پايه kg40ميزي كه  -63

N(gفشار وارد بر هر پايه از طرف كف اتاق چند پاسكال است؟  تقسيم شود، )
kg

10  

1(   416 10  2(   48 10  3 ( 44 10  4 ( 42 10  

O 

 (ج)  (ب)  (الف)

  )2فيزيك (
  هاي ماده ويژگي

  117تا  96هاي  صفحه
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g28و  Aةاز مادg24رسم شده است. اگرBوAدماي هم ةدر شكل مقابل، نمودار تغييرات جرم برحسب حجم دو ماد -64
متر مكعب  را با هم مخلوط كنيم و تغيير حجم ناشي از اختلاط ناچيز باشد، چگالي مخلوط چند گرم بر سانتيBةاز ماد

   شود؟ مي
1 (5/2    2 (2/3   
3 (6/2    4 (8/2  

 
 ، فشار ناشي از ستون آب وارد بر كف ظرف چند پاسكال است؟زيردر شكل  -65

        g N(cos / , , g )
kgcm

   353 0 6 1 10 

1( 33 10  
2( 54 10  
3( 35 10  
4( 34 10  

kgجيوه و چگاليcmHg75متر جيوه است. اگر فشار هوا روي سطح مايع برابر با سانتي 275متري از يك مايع، فشار كل برابر با  3در عمق  -66
m313500 

 است؟  SIباشد، چگالي اين مايع چند واحد
1 (1800  2 (6000  3 (9000  4 (4500  

 

)g است؟ cmHgچند  Bباشد، فشار گاز مخزن  cmHg100برابر با A، اگر فشار گاز مخزنزيردر شكل  -67 / )
cm

  313 6 

  
  

1 (60  
2 (67   
3 (80  
4 (65  

  
گرمي كه بر روي يك پيستون بدون  150 ةشكل توسط يك وزنUةدو مايع مخلوط نشدني، در يك لول مقابلدر شكل  -68

خود، چند  ةاند. اگر وزنه را برداريم، پيستون نسبت به حالت اولي اصطكاك و با جرم ناچيز قرار دارد، به حالت تعادل رسيده
 است.)cm25شود تا دوباره حالت تعادل برقرار شود؟ (سطح مقطع پيستون جا مي متر جابه سانتي

1( 3    2 (6    
3( 5/4    4( 5/7   

cm10سمت راست ةسمت چپ لوله را به يك مخزن گاز متصل كنيم، سطح آب در لول ةايم. اگر دهان شكل مقداري آب ريختهUةدر يك لول -69

kgسان و يكگيرد. اگر قطر لوله در همه جا  اش قرار مي بالاتر از حالت قبلي
m

  اي مخزن چند كيلوپاسكال اسـت؟  باشد، فشار پيمانه31000
N(g )
kg

10  

1 (1  2 (2 3 (1/1  4 (2/1  
Aباشد. اگر  مي A1قسمت باريك آنو سطح مقطع  A2ظرف،  ةقاعدسطح  مقابل،در شكل   -70 A2  باشد و مايعي به وزن 110

N20 يابد؟     ن افزايش ميوه بريزيم، نيروي وارد بر كف ظرف چند نيوتيباريك روي مايع اول ةدرون لول  
1 (20    2 (200  
3 (2    4 (2000 

cm50

53

 آب

 جيوه

g/
cm

 2 36 8

3 313 6 g/
cm

 

 آب

g
cm

 1 31
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 87تا  64هاي  صفحه :3شيمي  - اختياري
 است؟ نادرستكدام گزينه دربارة انرژي آزاد  -71

 .كند مقداري است كه بين آنتالپي و آنتروپي ارتباط برقرار ميو كميتي ترموديناميكي ) 1
 .شود يند تعريف ميامقدار انرژي در دسترس براي انجام يك فر) 2
 .خودي نخواهد بود صورت خودبه اگر مقدار آن صفر باشد، واكنش در هر دو مسير به )3
 .تغيير آن فقط به حالت آغازي و پاياني واكنش بستگي دارد) 4

4براي واكنش  -72 2 2 22 2CH (g) O (g) CO (g) H O(l)    25در دماي C    و فشار يـك اتمسـفر مقـاديرH  وS 

 است؟ نادرستكدام گزينه . باشد مي 1243J.Kو  890kJترتيب  به

 .خودي است در اين شرايط واكنش خودبه) 1
از آن براي مقاصد  818kJاست، اما تقريباً  890kJاكنش كه آنتالپي و با وجود آن) 2

 .عملي در دسترس است
 .كند در اين واكنش در شرايط استاندارد، كاهش آنتالپي بر كاهش آنتروپي غلبه مي )3
 .باشد بل ميصورت مقا به) كلوين(نمودار تغيير انرژي آزاد گيبس آن برحسب دما ) 4

 است؟ نادرستهاي زير، چند مورد از موارد زير  با توجه به واكنش -73

  1
2 3 24 6 4 5 906 20I) NO(g) H O(g) NH (g) O (g) H kJ, S J.K           

  1
2 2 2 22 2 186 140II) H O (aq) H O(l) O (g) H kJ , S J.K         

 .استخودي  در دماهاي بالا خودبه (I)خودي و واكنش  در هر دمايي خودبه (II)واكنش  -آ
 .كنند جهت عمل مي آنتالپي و آنتروپي در يك (II)همانند واكنش (I)در واكنش -ب
 .يكسان خواهد بود  ر همان واكنشد H، با علامت Gدر هر دو واكنش علامت نهايي  -پ
 .درجه سلسيوس انجام ناپذير است 1000در دماي  (I)واكنش -ت

1 (4 2 (3 3( 2 4 (1 
خودي باشد، با فـرض   درجه سلسيوس خودبه 127بالاتر از دماي در دماي خودي و تنها  اگر يك واكنش در دماي اتاق غيرخودبه -74

 درجه سلسيوس، درست است؟ 127ارة اين واكنش در دماي ثابت ماندن مقدار آنتالپي و آنتروپي، كدام گزينه درب

H:مقايسة مقدار عددي) 2 .خودي است اين واكنش در هر دو مسير غيرخودبه) 1 S T S      

3( 3 12 5 10S
/ K

H
 

 


H: مقايسة مقدار عددي) 4    S T S      

 ؟است نادرستعبارت كدام گزينه  -75

 .باشند بندي مواد، جزو مواد خالص مي طلا و الماس در دسته) 1
 .باشند بندي مواد، جزو مواد خالص مي شكر و نمك خوراكي در دسته) 2
 .گيرد ها آب بر روي روغن قرار مي باشد كه در مخلوط آن مخلوط روغن و آب جزو مواد ناخالص مي )3
 .بندي مواد محلول قرار داد توان جزو دسته ا ميكربني ر 12الي  5هاي  مخلوطي از هيدروكربن) 4

www.konkur.in

forum.konkur.in



 
 
 
 
 

 
 

  10  :صفحه رياضيرياضي  التحصيلانالتحصيلان  فارغفارغ  9797  مردادمرداد  1919  ––آزمون غيرحضوري آزمون غيرحضوري 
 

 چه تعداد از موارد زير صحيح است؟ -76

 .تواند عنصر يا تركيب باشد آسا مي ساختارهاي غول -آ
 .گويند مواد ناخالصي را كه داراي يك فاز هستند محلول مي -ب
 .شوند كربن به هر نسبت در آب حل مي 5هاي حداكثر با  الكل -پ
 .شوند بندي مي اتمسفر جزو مواد نامحلول در آب طبقه 1ناقطبي بوده و در دماي اتاق و فشار  2Clو  2CO-ت
1( 1 2 (2 3( 3 4 (4 

 ـ   930پوشي  ليتيم نيترات،  اگر آنتالپي آب -77 گـرم ليتـيم نيتـرات     9/52ور كيلوژول بر مول باشد و براي فروپاشـي شـبكة بل
330 4/ kJ  گرما لازم باشد، آنتالپي انحلال ليتيم نيترات برحسب كيلوژول بر مول تقريباً كدام است؟ 

17 14 16(Li ,N ,O : g.mol )    

1( 431  2( 499  3( 499  4 (1361  
0كردن  در صورت اضافه -78 دست  گرم آب در دماي معين يك محلول سيرشده از آن به 100به  4atmگرم گاز نئون در فشار /06

 است؟ نادرستكدام گزينه   اگر در همان دما، فشار گاز نصف شود،. آيد مي

   .شود يك محلول سيرنشده ايجاد مي )2   .شود چنان يك محلول سيرشده ايجاد مي هم )1
3( 0 03/ g 0پذيري گاز نئون  انحلال) 4  .شود گاز نئون از محلول خارج مي 03/ g  شود گرم آب مي 100در. 

50در دماي  KClجرم يكسان آب و  -79 C دهند و سـپس تـا دمـاي     فازي مي شوند و تشكيل يك مخلوط تك با هم مخلوط مي
30 C پذيري  انحلال(است؟ نشين شود، جرم آب تقريباً كدام  گرم رسوب ته 7اگر در اين دما . شود سرد ميKCl   در دمـاي
30 C  گرم آب است 100گرم در  35برابر(. 

1( 5 34/  2( 10 77/  3( 30 7/  4 (42  
 ؟نيستندكردن جملة زير مناسب  ها، براي كامل عبارتچه تعداد از  -80

پوشي باشد، با فرض مسـاعد بـودن عامـل     از اندازة آنتالپي آب. . . . اگر اندازة آنتالپي فروپاشي شبكة بلور يك تركيب يوني «
 ».است. . . . صورت  به. . . . انحلال تركيب يوني در : توان گفت آنتروپي ، مي

   خودي خودبه –ماها تمام د –تر  بزرگ -آ

 خودي  خودبه –تمام دماها  –تر  كوچك -ب
   خودي خودبه –دماهاي بالا  –تر  بزرگ -پ

 خودي  غيرخودبه –دماهاي بالا  –تر  كوچك -ت
 خودي  غيرخودبه –دماهاي پايين  –تر  بزرگ -ث

1( 5 2( 4  3( 3  4 (2 

 92تا  82هاي  صفحه :2شيمي  - اجباري
 .از دومي است. . . . تر، اما عدد اكسايش اتم مركزي در اولي  كوچك. . . . از . . .  .زاوية پيوند در  -81

1 (3NH ،3BCl2) 2 تر ، بزرگSO ،HCNتر ، بزرگ 

3( 4NH ،3H O2) 4 تر ، كوچكCO ،3SOتر ، كوچك 
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 درست است؟ 2NOو  3PHهاي  چند مورد از مطالب زير پيرامون مولكول -82

هـا   الكترونـي اطـراف اتـم مركـزي در آن     تعداد قلمروهاي است و  3PHپيوندي  تر از زاويه بزرگ 4PFپيوندي در  اويهز -آ
 .است يكسان

 .كند از قاعدة هشتايي پيروي نمي 4SFمانند اتم مركزي در  2NOاتم مركزي در  -ب
2Hو  2COClترتيب شبيه شكل هندسي  به 2NOو  3PHشكل هندسي  -پ O است. 

2صورت  به 2NOو  2NO ،2NOهاي در گونهپيوندي  ي  مقايسة زاويه -ت 2 2NO NO NO   است. 
1 (4 2 (3 3( 2 4 (1 

 كدام گزينه همواره درست است؟ -83

  .شود هاي يكسان برقرار مي پيوند هيدروژني فقط بين مولكول) 1
 . شود تر مايع مي تري داشته باشد، همواره راحت گازي كه توانايي تشكيل پيوند هيدروژني قوي )2
3(VSEPR بيني شكل هندسي مولكول بر مبناي دورشدن قلمروهاي الكتروني اطراف اتم مركزي است مدلي براي پيش.  
 .تري نسبت به تركيبات فاقد اين نيرو دارد اي از نوع پيوند هيدروژني داشته باشند، همواره دماي جوش بيش تركيبي كه نيروهاي بين ذره) 4

 تر است؟ كم 120گونة داده شده از  3زاوية پيوندي هر در كدام گزينه  -84

1 (3SO ،2H S  وHCN  2 (2SO ،2NH  3وPCl  

3 (2BeF ،3AlCl  2وSO  4 (2NH ،2CS  3وPCl  

2Brهاي شيميايي  در چند مورد از گونه -85 O ،3CH ،2NO ،2H F  2وH Te109تر از  ي پيوندها كم ، زاويه 5/    است و چند مـورد
 )ترتيب از راست به چپ به(روند؟  شمار مي ها، قطبي به از اين گونه

1 (2-2  2 (3-3 3 (3-4 4 (2-5 
و تعـداد قلمروهـاي الكترونـي اتـم      3XHشـكل هندسـي  . هر دو ساختار چهـاروجهي منـتظم دارنـد    4YFو 4XFهاي گونه -86

 )اند عناصر اصلي جدول تناوبي Yو X(ترتيب كدام است؟  به 3YOمركزي

1(-4
 

2(
 

-3
 

3(
 

-4 4(-3
 

 .است. . .اي  داشته و ذره. . . ساختار . . . ي  همانند گونه. . . ي  گونه -87

1(3
4PO  ،3 4N(CH )چهاروجهي، ناقطبي ،   

2(2NO ،HCNخطي، قطبي ، 
3(2 3H CO ،3B(OH)ضلعي، قطبي ي سه ، هرم با قاعده  

4(3SO ،3CHضلعي مسطح، ناقطبي ، سه 
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   حسابان
 »4« ةگزين - 1

  مطابق شكل داريم: 
  

x x
lim f (x) , lim f (x) , f ( )

  
  

2 2
2 3 2   

mm( ) n( ) m n m n
n

           
23 2 3 2 3 2 3    

----------------------------------------------  
 »1« ةگزين - 2

  f ( h) f ( ) ( h) ( ) s
h h

     
 

21 1 12 5 1 12   سرعت متوسط 5

  h h h
h

 
   

210 5 10 5  

----------------------------------------------  

 »3« ةگزين - 3

xبايد   :باشد، بنابراين 

  | x | x x x x      2 3 2 3  

  a , b  1 3 
x x x

x
x x x
   

  
    

2 3 3 1 32 3 1  

  b a   2 1 2 33  

----------------------------------------------  

 »  3« ةگزين - 4

  
x

x xlim
sin(x )tan( x )

 


 

3

1
3 2

1 2 2



  

  
x x

(x ) (x ) (x )(x )(x )lim lim
sin(x )tan( x ) sin(x )tan( x ) 

    


   

2

1 1
1 2 1 1 2
1 2 2 1 2 2 

  

( x )(x ) limlim tan( x )xsin(x )x

x

( x )(x )lim
tan( x )

  



 




2 21 11 2 2111
1

2 2 2 3
2 2 2 2 

----------------------------------------------  
 »2« ةگزين - 5

   
x x
lim( cos x ) lim(sin x )
 

   22 1 1 1
 

 

   x
x

x

lim(f (x) )f (x)lim
f (x) lim f (x)







   

22 1 12 2





  

  
x x x x
lim(f(x) ) lim f(x) lim f(x) lim f(x)
   

     2 2 2 2
   

  

  
x
lim f(x)


  2


  

 »2« ةگزين - 6

  
x x x

sin x sin x sin xlim lim lim
cos x | sin x |sin x    

 
 2
2 6 2 6 2 6

1 2 22  
  

   
x x

sin x
sin x xlim lim sin xsin x

x
  


    

  

666 66 611 
  

---------------------------------------------- 
 »3« ةگزين - 7

  x a

x a

lim f(x) f(a) a a

lim f(x) a





   



 


2 4

21
  

  a a a a a      2 4 2 4 21 2 1   

  (a ) a a        2 2 21 1 1   

----------------------------------------------  
 »4« ةگزين  - 8

fتابع  (x) تابع  ةمربوط به دامن ةتعريفش پيوسته است. بنابراين طول باز ةدر دامن
f (x)  است و داريم:  4برابر 

  f
x x D [a, ]

x a x a
a a

       
    
    

29 3 3 3

3 4 1


  

[x]نمودار تابع  [x]g(x) a ( )  1 ةدر باز [ , ]1   به شكل زير است:  3
  
  
  
  
  

ــابع   ــ gواضــح اســت كــه ت ــار نقط xةدر چه    ،x 1  ،x  xو  2  3 
  ناپيوسته است.  

----------------------------------------------  
 »2« ةگزين - 9

xدر fتابع    پيوسته است، يعني حد راست و چپ و مقدار تابع در آن نقطه با هم
 برابرند. داريم:

  
x x x

sin x cos xlimf (x) lim lim
cosx cosx    


 

 

2 21
1 1  

  

  
x

lim( cosx)


    1 1 1 2


 
x

( cosx)( cosx)lim
cosx

 



1 1

1
  

  f ( ) a 1    2و 2 1
x x

limf(x) lim([x ] b) [ ] b b

  

      
 

  

  b 1  وb a a      2 1 1 1  

 صورت و مخرج را
 كنيم. ضرب مي 2در عدد 

 ي فشردگي طبق قضيه
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 »2« ةگزين -10

xحد مخرج به ازاي   شود، بنابراين باتوجه به اين كه حاصل حد يك  صفر مي

xعدد حقيقي است، پس حد صورت نيز به ازاي  :بايد صفر شود، داريم  

  
x
lim x a a


     3 8 2


  

x x

x x (( x ) x )lim lim
x[x] x( ) (( x ) x )  

       
 

    

23 3 3 3
23 3

8 2 8 2 8 2 8 4
1 8 2 8 4 

  

  x

x

xlim
( x)(( x ) x )

lim
( x ) x






    




   

23 3

23 3

8 2 8 4
1

8 2 8 4





  

  b a.b 
      

 
1 1 1 1

4 4 4 12 12 6  

----------------------------------------------  

  2رياضي 
 »2«ةگزين -11

  sin( ) sin ,sin( ) cos
          

3
2  

  sin( ) sin ,sin( ) cos
         3 2 

  
sin( ) sin( )

B
sin( ) sin( )


     




      

3
2

3 2
  

  sin cos (sin cos )
( sin ) cos sin cos
       

   
       

1  

----------------------------------------------  
 »4«ةگزين -12

)sinچون حداكثر مقدار  x )2 است،  -1و حداقل مقدار آن برابر با  1برابر با  3

 خواهيم داشت:

  max max

min min

y ( ) y
y ( ) y

                

3 1 5 3 5 8 8 43 1 5 2 2  

----------------------------------------------  

 »3«ةگزين -13

  sin cos cos sin

/ /

         

    

2 2 21 1
1 0 64 0 6

 

  ي مثلثاتي است، پس:  ي دوم دايره در ناحيه انتهاي كمان

  cos /  0 6  

)sinدانيم  همچنين مي ) cos ,cos( ) cos
      2 :است، پس  

  sin( ) cos( ) cos cos / / /
            0 6 0 6 1 22  

 »2«ةگزين -14

  

sin sin( ) sin

cos cos( ) sin

sin sin( ) costan
cos cos( ) sin

cos cos( )cot
sin sin( )

cos
sin

   

     

 
   

 


 




  

   

   

   


   

  


  





1150 180 30 30 2
2225 270 45 45 2

225 270 45 45225 1
225 270 45 45

150 180 30150
150 180 30

3
30 2

130
2

( )
A

( )

  
    

 

2

2 2

1 2 1 1
12 2 2 23 1 3 41 3

  

----------------------------------------------  

 »2«ةگزين -15

   الساقين است، زيرا: متساوي BCDمثلث 

  B̂
ˆˆ ˆ ˆD B C D BC DB km

  

       

  

 
2

1 2 1

180 30 150
180 15 1

  

)، باتوجه به DCخط  از محل انتشار نور (طول پاره Cكشتي  ةي فاصل براي محاسبه
  داريم: BCDها در مثلث قانون كسينوس

   

ˆDC ( )( )cosB

DC ( )

DC km

  

     

  

2 2 2
2

2

1 1 2 1 1
32 2 2 32

2 3

  

----------------------------------------------  

 »1«ةگزين -16

)ي  نقطه , )  كند، پس: در مختصات تابع صدق مي2

  x y acos( ) a        2 2 2  

2ي تناوب تابع  طبق نمودار، دوره
  است. پس:3

  bT | b | b
| b |

 
     2 2 3 33  

a   :پس b   2 3 6  
----------------------------------------------  

 »2«ةگزين -17

 آوريم: دست مي را به ABCابتدا زواياي داخلي مثلث 

  
ˆˆ ˆ AA B

B̂

    







75155 3 45
  

  ˆ ˆ ˆˆC (A B) C ( )            180 180 75 45 60  
   ها در مثلث داريم: طبق قانون سينوس

  b c c cˆ ˆsinB sinC
    

48 24 61 3
2 2

 

  
  
  
  

30 15 CB

D

A
2

1
km1
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 »4«ةگزين -18

Zk(k(ازاي  به 3 مقدارsin 3 شود. پس: برابر صفر مي  

  kk 
    3 3 

----------------------------------------------  
 »3«ةگزين -19

  sin x cos xy
sin x cos x





3 7 5 3
3 7 3 

  
x sin cos

y ( )
sin cos




 


  
 


20
7 33 520 20
7 33 20 20

  

دقت كنيد كه    
  

7 3 10
20 20 20 ، به عبارت ديگر 2  

 
7 3
20 2   ، پس:20

  ( )
sin cos

y
sin cos



     
  
     

 

3 33 52 20 20
3 33 2 20 20

  

  
cos cos cos

cos cos cos

  


  
  


3 3 33 5 820 20 20 23 3 33 420 20 20
  

----------------------------------------------  
 »4«ةگزين -20

  sin(x ) cos x , sin(x ) sin( x) cos x  
       2 2 2  

  cos(x ) sin x , cos(x ) cos( x) sin x  
      2 2 2 

sinx.cosxجايي كه  از آن  ةها، تنها گزين است، با توجه به روابط فوق و گزينه 

  باشد، زيرا: صحيح مي» 4«

  sin(x )cos(x ) ( cosx)( sinx) cosxsinx 
       2 2  

----------------------------------------------  

  جبر و احتمال
  »3« ةگزين -21

هاي ممكن  ها تعداد حالت حالت دارد كه به ازاي هر يك از آن 6پرتاب تاس  ةنتيج
  ها، متفاوت است. پرتاب سكه

  
  
  
  
  
  

   
n(S)

( )

      






2 3 4 5 6

6
2 2 2 2 2 2

2 1 2 1261 2
  

  »2« ةينگز -22

  n(S)
 

  
 

10   اي : تعداد اعضاي فضاي نمونه452

  پيشامد مورد نظر باشد، آنگاه داريم: Aفرض كنيد 
  A {{ , },{ , },{ , },{ , },{ , }} n(A)  110 2 9 3 8 4 7 5 6 5  

n(A)P(A)  بنابراين:
n(S)

  
5 1

45 9  
----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -23

nشي متمايز از فرمول  nشي از بين  rبراي انتخاب 
r

 
 
 

  شود.  استفاده مي 

  چون يك نفر از قبل مشخص شده است، داريم:
    

         

8 1 7 7 6 213 1 2 2 1  

----------------------------------------------  
 »3« ةگزين -24

رخ CوAرخ ندهد، يا Cرخ بدهند وBوAدقيقاً دو پيشامد رخ دهد، يعني
  رخ ندهد.Aرخ بدهند و CوBرخ ندهد، ياBبدهند و 

  
  

  (A B C ) (A C B ) (B C A )           
----------------------------------------------  

 »3« ةگزين -25

n(S)  اي برابر است با: تعداد اعضاي فضاي نمونه !     5 4 3 2 1 5  
انتخاب وجود دارد. تعداد اعضاي  4علي نبايد نفر وسط باشد، پس براي نفر وسط 

  پيشامد مطلوب برابر است با:

   

n(A) !

n(A) !P(A)
n(S) !



      


   

4 3 4 2 1 4 4

4 4 4
5 5

 

----------------------------------------------  
  »1« ةگزين -26

هاي اول،  انتخابي آبي باشد كه ممكن است در يكي از انتخاب ةبايد يكي از سه مهر
  دوم يا سوم اتفاق بيفتد. احتمال مورد نظر برابر است با:

  
!

P

   
           
   

4 2 31 2 4 1 6 1
6 5 4 6 5 4 5  

----------------------------------------------  
  »4« ةگزين -27

 ةآبي و يك مهر ةمهر 2حالت است: يكي خروج  2پيشامد تصادفي مورد نظر شامل 
سفيد.  ةآبي و دو مهر ةمهر 4قرمز و ديگري خروج  ةمهر 3سفيد و در نتيجه خروج 

  احتمال مورد نظر برابر است با:

  P(A)

      
                

 
 
 

4 2 4 4 2
2 1 3 4 2 48 1 49 7

10 210 210 30
6

 دنباله هندسي  

 وسط

 ي تاس نتيجه تعداد حالات ممكن سكه   

2

3

4

5

6

1 2
2 2
3 2
4 2
5 2
6 2
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  »3« ةگزين -28
حالت است. در پرتاب دو تاس، در كل  6هر تاس داراي  6 6 حالت وجود  36

حالت  30حالت مربوط به مساوي بودن دو عدد است. در  6حالت،  36از اين  دارد.
تر و در نصف بعدي، عدد  تا) عدد تاس اول كوچك15ها (يعني  مانده، در نصف آن باقي

  تر است. بنابراين داريم: كوچكتاس دوم 

  
P  

15 5
36 12  
----------------------------------------------  

  »1« ةگزين -29
واحد به بالا حركت كرد،  4واحد به راست و  6بايد BتاAبا توجه به اين كه از
  برابر است با:BبهAتعداد كل مسيرها از

  n(S)
 

  
 

10 2104  

در  را بايد محاسبه وBبهMو سپس ازMبهAبه همين ترتيب تعداد مسيرها از
  هم ضرب كنيم:

  n(A)
   

     
   

6 4 902 2  

  احتمال موردنظر برابر است با:

  n(A)P(A)
n(S)

  
90 3

210 7  
----------------------------------------------  

  »1« ةگزين -30

  
   

    
   

30 1 1 6 530 2 3 5 30 1 2 3 5  

  ! n(A)n(A) ! P(A)
! n(S)

      4
4 36 14 362 366

  

----------------------------------------------  
  )2هندسه (

  »3« ةينگز -31
Aپس مثلث ايزومتري است،كه دوران،  با توجه به آن B C  همنهشت با مثلث

ABC با توجه به شكل، استبرابر با هم دو مثلث اين هاي  مساحتدر نتيجه است و .
  قائم الزاويه است پس مساحتش برابر است با: ABCمثلث 

  
  

ABC A B CS S   


  
3 6 92  

 
----------------------------------------------  

  »1« ةگزين -32
yبازتاب نسبت به نيمساز نواحي اول و سوم (خط ةضابط x:برابر است با (    

  T(x,y) (y,x)  
  داريم:

  
x Y

T(x,y) (y,x) (X,Y)
y X


   


  

  X mY   2  

   m m     
11 2 2 2  

----------------------------------------------  
  »2« ةينگز -33

) ايزومتري است زيرا تركيب دو تبديل است كه يكي دوران و 2( ةتنها تبديل گزين
  دانيم كه اين دو تبديل هر دو ايزومتري هستند.  ديگري انتقال است و مي

----------------------------------------------  
  »3« ةينگز -34

: T(x,y) ( y,x) 90دوران  ةضابط حول مبدأ  

  
X y y X
Y x x Y
    

 
  

  

xتصوير خط  y 3 2     آيد: تحت اين دوران به صورت مقابل بدست مي 1
  (Y) ( X) Y X     3 2 1 3 2 1  

) ةها تنها نقط در بين گزينه ,   روي اين خط قرار دارد. 11(
----------------------------------------------  

  »4« ةينزگ -35
)ةانتقالي كه نقط ةضابط , )2 )ةرا روي نقط3 , )5   كند، عبارت است از: تصوير مي1

  T(x,y) (x ,y )  3 4  
  بنابراين داريم:

  
x X x X

T(x,y) (x ,y )
y Y y Y
    

    
    

3 33 4 4 4  

  x y (X ) (Y )        3 2 1 3 3 2 4 1   
  X Y  3 2   

----------------------------------------------  
 »2« ةگزين -36

BB  با توجه به شكل داريم: x
AA x


 


6 32  

----------------------------------------------  
 »2« ةگزين -37

برd)1شود:  خودش نگاشته ميبر dتحت بازتاب نسبت به خطdحالت، خط 2در 
d .2عمود باشد(d برd .منطبق باشد  

   x y a m    
33 4 41: حالت  

  
  

  d d m.m a
a
         

3 71 18 4 8  

  ها با هم و عرض از مبدأها با هم برابر باشند: : بايد شيب خط2حالت 

  
a

a
a a a ,

a

     

   
 

3 1 1
4 2 1 6

5
4 2 1 2

  

  تواند پيش بيايد. نمي 2به دست نيامد پس حالت aچون مقادير يكساني براي

 ي خط گذاري در معادله جاي

)ي گذرا از نقطه , )1 2 

( a )y x a m
a
     

12 1 2 1
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 »4« ةگزين -38

T(x,y)يك انتقال را به صورت ةضابط (x h,y k)  گيريم.  در نظر مي  

  داريم:
X x h x X h
Y y k y Y k
    

     
  

  عبارت است از:TتحتL1بنابراين تصوير
  L : (X h) (Y k)    1 3 2 12   

  X Y ( h k )      3 2 3 2 12   
  باشد، داريم: ميL2، خطTتحت انتقالL1كه تصوير با توجه به اين

  h k k h (*)       3 2 12 6 2 3 6  
تحت انتقال L1تصويرL2صدق كنند،(*)هايي كه درhوkبه ازاي تمامي

T(x,y) (x h,y k)  پاسخ » 4« ةها، گزين خواهد بود. با توجه به گزينه
  باشد. مسأله مي

----------------------------------------------  
  »3« ةگزين -39

، يكسان Lبر روي خطBوAمطابق شكل، تصوير نقاط
 ةاست. پس اين نگاشت، يك به يك نيست. همچنين فاصل

، برابر صفر است، پس Lبر روي خطBوAةتصوير دو نقط
  نيست.اين نگاشت، ايزومتري 

----------------------------------------------  
  »3« ةگزين -40

Aنسبت تجانس با نسبت  B
AB
   :برابر است. بنابراين داريم  

  
A B ( ( )) ( )

AB ( ( )) ( ( ))

         

        

2 2

2 2

5 1 4 5 3 13
1 1 4 1 13

  

  A B k
AB
 

    
3 13 3 3

13
   

----------------------------------------------  

  )1هندسه (
 »2« ةگزين -41

  ها برابر مجذور نسبت تشابه است. در دو مثلث متشابه نسبت مساحت

  
A B C

ABC

S A H A H( )
S AH AH

      
    24 4 2

25 25 5  

x  داريم: x x x
x


       


2 1 5 5 4 4 95 2 2  

---------------------------------------------- 
  »4« ةگزين -42

  : d a   قطر مكعب3

  : d b b b b    2 2 24 4   مستطيلقطر مكعب 3

  d d a b a b    3 3 3  
  : S a ( b) b  2 2 26 6 3   مساحت كل مكعب18

  :S (b b b b b b) b        22 2 2 2 2   مساحت كل مكعب مستطيل16

  S b
S b

 


2
2

18 9
816

  

  »1« ةگزين -43
ها برابر مطابق شكل، مساحت هر يك از قاعده

a2 3
   است.ax3و مساحت جانبي منشور برابر4

  طبق فرض سؤال داريم:

  ax (a ) x a ( )  2 3 33 2 14 6  

  ( ): V (a )x V (a )(a )  12 23 3 3
4 4   حجم منشور6

   aa 
3

33
24 8  

---------------------------------------------- 
 »4« ةگزين -44

  باشند. داريم: hو  Rكنيم شعاع قاعده و ارتفاع استوانه به ترتيب  فرض مي

  : S R Rh     22 2   مساحت كل اين استوانه10

  h R R R    4 2 4 5 1  

  : S Rh ( )( )      2 2 1 4   مساحت جانبي اين استوانه8
---------------------------------------------- 

  »4« ةگزين -45
     8 5 5   محيط مثلث اول18

k(نسبت تشابه)      
18 1
36 2  

   
k 2 1

4  

  ACH : h h


    2 25 16 9 3  

  
ABCS 

  
8 3 122  

  ABCS   4 4 12   مساحت مثلث دوم 48
---------------------------------------------- 

  »1« ةگزين -46

ABبا توجه به اين كه BC
A B B C

 
   

1
وABCةالزاوي ، پس دو مثلث قائم2

A B C   با هم متشابهند. از سوي ديگر چون بنابر فرض مسئلهˆ ˆD D 1 ، پس1

ADC


Aو D C

  هم با يكديگر متشابهند و چون در اين دو مثلثAC

A C


 
1
2

  هايشان برابر است با: (چرا؟)، پس نسبت مساحت

  ( ) 21 1
2 4  

  
  
  
  
  

محيط مثلث اول
 دوممحيط مثلث 

مساحت مثلث دوم
مساحت مثلث اول
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  »3« ةگزين -47
بگيريم، آنگاه داريمaيال مكعب را ةاست. اگر اندازالاضلاع  متساويABCمثلث

AC a   و در ادامه خواهيم داشت:2

  

  (a ) (a )   
2

22 3 9 3 2 ABCمساحت364


  

   a a   2 6 3 2  

  a ( )  3 33 2 54   حجم مكعب 2

---------------------------------------------- 
  »4« ةگزين -48

  مطابق شكل، مساحت كل شكل عبارت است از:
 

  
 

  بالا + سطح مستطيل  ةكناري + سطح نيم استوان ةسطح دو نيم داير  

  
( ) ( )         21 18 10 2 4 10 2 42   مساحت كل2

         80 40 16 56 80  
---------------------------------------------- 

 »4« ةگزين -49

   

ˆ ˆA A
ADE ~ ABC

ˆADE C

 



  
   

   
ADE ADE

DECB DECB ADE

S S
S S S

  
 

2 2
7 7 2  

   

2
9

ADE

ABC

S
S

  

   2 2 2
9 3k k   

    

  
5 2 2

7 3
AD k
AC x

  


  

   7 15 8x x      
  

 

  »1« ةگزين -50
  نمايش دهيم، داريم:hو ارتفاع منشور را باaمنشور را با ةاگر طول هر يال قاعد

  
2 23 3 3 324 32 2a a  مساحت قاعده  

    4a cm   

  h  144 3 24   حجم منشورمساحت قاعدهارتفاع3

  h h cm   
144 3 6
24 3

  

  مساحت جانبي منشورمحيط قاعدهارتفاع   

   ( a)h cm     26 6 4 6 144  
---------------------------------------------- 

  )3فيزيك (
 »1« ةگزين -51

مغناطيسي در جهت  ةمورد نظر عقرب ةدر نقط
گيرد.  رباها قرار مي برايند ميدان مغناطيسي آهن

خواهد بود. از طرفي  N، قطب P1بنابراين قطب
هاي مغناطيسي با  بين برايند ميدان ةچون زاوي

  تر ) كوچك1ميدان مغناطيسي ناشي از آهنرباي (
  تر خواهد بود. ) قوي1است، پس آهنرباي (

---------------------------------------------- 
 »3« ةگزين -52

آن به سمت قطب Nكنيم كه قطب كنيم مشاهده مي ربا را آويزان مي وقتي يك آهن
ايستد پس  آن به سمت قطب جنوب جغرافيايي ميSشمال جغرافيايي زمين و قطب

مغناطيسي آن و Sگيري كنيم كه قطب شمال جغرافيايي زمين، قطب نتيجهتوانيم  مي
  مغناطيسي آن است.Nقطب جنوب جغرافيايي زمين، قطب

ةاست، پس در نقطNبه قطبSربا از قطب جا كه ميدان مغناطيسي درون آهن از آن
Pجا كه در خارج آن از قطب جهت ميدان رو به سمت پايين بوده و از آنN به

  رو به بالا است.Qةاست، پس جهت ميدان در نقطSقطب

  
---------------------------------------------- 

 »3« ةگزين -53
شـود و در   مثبت مولد خارج مي ةبا بستن كليد، جريان از پايان

خواهد بود. با  اسـتفاده از  Aبه طرفCقطعه سيم، جريان از
دست راست، نيرويي كه ميـدان مغناطيسـي آهنربـا بـر      ةقاعد

  بنـابراين طبـق     باشـد،  بـالا مـي  كنـد، بـه طـرف     سيم وارد مي
  

كند، به طرف پايين اسـت و سـبب    قانون سوم نيوتون، نيرويي كه سيم به آهنربا وارد مي
نيروي وارد بـر سـيم    ةاستفاده از رابط تري را نشان دهد كه با  شود ترازو عدد بزرگ مي

  توان نوشت: حامل جريان، افزايش آن قابل محاسبه است. بنابراين مي

  F IlBsin F / / sin N      100 0 2 0 4 90 8  
  N mg F N    20 8 28  

 تساوي دو زاويه

 تركيب صورت
 در مخرج

)2(  )1(

TB


B2


P1 P2

O

B1

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 »1« ةگزين -54
خازن تخت از  ةهاي ميدان الكتريكي بين دو صفح هاي مولد، جهت خط با توجه به قطب
باشد و با توجه به علامت مثبت بار الكتريكي پروتون، جهت نيروي  پايين به بالا مي

طرف پايين  طرف بالا خواهد بود. چون نيروي وزن همواره به الكتريكي وارد بر پروتون به
كنيم تا  نيروي الكتريكي و نيروي وزن را محاسبه مي ةشود، ابتدا انداز به جسم وارد مي

دست آوريم.  نيم جهت نيروي الكترومغناطيسي وارد بر بار الكتريكي متحرك را بهبتوا
  داريم:

  EF qE / ( / ) N         19 7 261 6 10 3 10 3 1 6 10  

  W mg / W / N       27 261 6 10 10 1 6 10  

EFچون W  است، پس جهت نيروي الكترومغناطيسي وارد بر پروتون بايد به

هاي ميدان مغناطيسي  دست راست، جهت خط ةسمت پايين باشد و بنابراين طبق قاعد

  از چپ به راست خواهد بود. براي بزرگي ميدان مغناطيسي داريم:

  E B BF W F ( / ) / F        26 263 1 6 10 1 6 10  

  BF ( / ) N qvBsin ( / )         26 262 1 6 10 2 1 6 10  

  / B ( / )

B T

  



       

  

19 1 26

6
1 6 10 10 1 2 1 6 10

2 10
  

---------------------------------------------- 
 »3« ةگزين -55

ها با  آن ةها بر هم عمودند و انداز ها در مركز مشترك آن حلقه نيمميدان مغناطيسي 
  توان نوشت: ديگر برابر است و مي يك

NIB B B T
R /

  
 

         


7 7 3
1100 1022 10 2 10 5 102 0 01  

  
  
  
  
  

  توان نوشت: ميTBةبراي محاسب

T T TB Bcos( ) B B T B G      3902 2 5 2 10 50 22


  
---------------------------------------------- 

 »1« ةگزين -56
مولد، جهت  ةمحرك ابتدا با توجه به جهت نيروي

عبور جريان در سيم را مطابق شكل مقابل، 
 ةكنيم. سپس با استفاده از قاعد مشخص مي

را Bو Aهاي قطب دست راست، نوع
دهيم كه براي اين مسأله هر دو  تشخيص مي

  خواهند بود.Nقطب

 »3« ةگزين -57
كنيم و سپس ميدان  هاي سيملوله و جريان عبوري از آن را حساب مي ابتدا تعداد حلقه

  آوريم: درون آن را به دست ميمغناطيسي 

  
I A

R r


  
 

22 210 1  

Lحلقه     /N
r /   
    2

62 8 5002 2 3 14 2 10
  

  

NIB B / T
l




   

   


7
2

4 10 500 2 0 01
4 10

  

---------------------------------------------- 
  »3« ةگزين  -58

شست در جهت را چنان در دست راست بگيريم كه انگشت I1اگر سيم حامل جريان

 I2در محل سيم حامل جريانI1جريان باشد، جهت ميدان مغناطيسي ناشي از سيم
دست راست، جهت نيروي وارد بر سيم  ةبرونسو خواهد شد. از طرف ديگر بنابر قاعد

B1سوي در ميدان برونI2حامل جريان


به سمت راست خواهد بود. از طرف ديگر 

و به سمت چپ وارد I1بنابر قانون سوم نيوتون، واكنش اين نيرو بر سيم حامل جريان
كنند، به صورت رانشي  ديگر وارد مي شود. در نهايت نيرويي كه دو سيم به يك مي

  خواهد بود.

  
---------------------------------------------- 

 »2« ةگزين -59

يكسان است، بنابراين DوB،Cهاي موازي حامل جريان چون جهت جريان در سيم
جهت جريان در سيمها ربايشي است و در نتيجه بايد  نيروي الكترومغناطيسي بين آن

Aدر خلاف جهت جريان در سيمCسو باشد تا نيروي  صورت برون و به
  داريم:Aجريان سيم ةرانشي باشد. براي اندازCوAالكترومغناطيسي بين دو سيم

  B D BD B BD BF F F F cos( ) F F    
902 22


  

  

A BD A BF F F F   2  

  A C B CI I I I
l l

aa
      7 72 10 2 10 2

2  

  A
B A A

I I I I A      2 10 2 20
2
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 »1« ةگزين -60

Bفرومغناطيس را در يك ميدان مغناطيسي خارجي ةدر شكل (الف) ماد


ايم.  قرارداده 

 مجموع خاصيت مغناطيسي پيدا اند و درنتيجه ماده در جا شده ها جابه مرزهاي حوزه

جهت شوند، ميدان  اند هم نتوانسته ها حوزه ةهمگيري  جهتولي چون  ،كرده است

در شكل (ج) ميدان مغناطيسي قوي است و در شكل  مغناطيسي خارجي، ضعيف است.

  ارد.(ب) ميدان مغناطيسي وجود ند

---------------------------------------------- 
  

  )2فيزيك (
 »  4«ةگزين -61

لغزند. در برخي  كنند و روي هم مي ها در مايعات، آزادانه به اطراف حركت مي مولكول

اي پيدا  هاي مايع، حالت قطره مايعات به علت وجود نيروي چسبندگي قوي بين مولكول

ها در فواصل بسيار كم از نوع رانشي است كه  مايع هاي كنند. نيروي بين مولكول مي

  ناپذير باشند. شود مايعات تقريباً تراكم سبب مي

---------------------------------------------- 
  »4« ةگزين -62

  با استفاده از تعريف چگالي، داريم: 

  

A

A A B
B

BB
BB

m
V V V litm

VV


        



8
84 4 4 410 555 5 5 50 5

  
---------------------------------------------- 

  »3« ةگزين  -63

1هر پايه 
 توان نوشت: كند، بنابراين با توجه به تعريف فشار مي وزن ميز را تحمل مي 4

  
mg

P Pa
A    

 
4

4
4004 4 10

4 25 10
  

---------------------------------------------- 
  »3« ةگزين -64

  كنيم: را حساب ميBوAةاستفاده از نمودار، چگالي دو ماد ابتدا با

  

A

B

g
m cm

gV
cm

     
  


3

3

40 410
20 210

  

چگالي مخلوط با توجه به ناچيز بودن تغيير حجم ناشي از  ةاكنون با استفاده از رابط
  توان نوشت: اختلاط مي

  

A B A B

A BA B
A B

m m m m
m mV V

 
    

 
 

  

  

g/
cm


    


3

24 28 52 2 624 28 6 14
4 2

  

 »4« ةگزين -65
  فشار وارد بر كف ظرف ناشي از ارتفاع عمودي آب است، پس داريم:

  
  
  

  h hsin
L

 53 50
  

  h sin cm h / m     50 53 40 0 4  

  P gh / Pa       3 31 10 10 0 4 4 10  
---------------------------------------------- 

  »3« ةگزين  -66

دانيم كه فشار كل درون يك مايع برابر با مجموع فشار هوا و فشار ناشي از ستون  مي

  مايع است. بنابراين خواهيم داشت:

   P P P   

 P cmHg cmHg P cmHg mHg     75 275 200 2   

متر را برابر  3چگالي مايع، فشار ناشي از ستوني از مايع به ارتفاع  ةبراي محاسباكنون 

  دهيم: متر قرار مي 2با فشار ستوني از جيوه به ارتفاع 

   ( gh) ( gh) ( h) ( h)        

   
kg
m

        33 13500 2 9000  

---------------------------------------------- 
  »   2« ةگزين -67

  كنيم: متر جيوه محاسبه مي ابتدا فشار ناشي از ستون مايعات مختلف را بر حسب سانتي

  

   

h h
/ / h

h     cmHg
h h

/ / h
h cmHg

  

  

 

  

  

 

1 1 1
1

1
2 2 2

2
2

1 27 2 13 6
2

6 8 10 13 6
5

  

  مايع ساكن، داريم: تراز از يك سان بودن فشار در سطوح هم حال با توجه به يك

A B B BP P P P P P P cmHg          1 2 3 100 2 5 40 67   

 جيوه

 جيوه

L cm 50

53

 مايع

 مايع

 مايع

 مايع

 مايع

 جيوه جيوه
 جيوه

 جيوه جيوه

 جيوه

 جيوه مايع

 مايع

h
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  »1« ةينگز -68

سمت چپ قرار دارد، با استفاده از برابري فشار در نقاط  ةدر حالتي كه وزنه در شاخ

kgتراز يك مايع ساكن، چون سطح مايع با چگالي هم
m35000 در دو طرف لوله

به پيستون سمت چپ معادل فشار ستون مايع يكسان است، بنابراين فشار ناشي از وزنه 

  مجهول سمت راست است. بنابراين:

  A B
mgP P P gh P
A

         

   )1          (mg gh
A

     

  

  

داريم، سطح مايع در آن بالا  سمت چپ برمي ةكه وزنه را از روي پيستون شاخ وقتي

  توان نوشت: رود تا دوباره تعادل برقرار شود، در اين حالت مي مي

  C DP P gh P gh P
gh gh ( )

       
     2

   

   

( ),( ) mg gh
A

mh h / m cm
A





  


     

  

1 2

3
4

150 10 0 06 6
5000 5 10

  

  

cmسمت چپ ةبنابراين مايع در شاخ
6 خود بالا رفته  ةنسبت به حالت اولي 32

آيد و به اين ترتيب  پايين ميcm3سمت راست نيز ةا سطح مايع در شاخاست، زير

  خواهد رسيد.cm6اختلاف ارتفاع مايع در دو شاخه به

  »   2« ةگزين -69

سمت  ةبا توجه به شكل مقابل، وقتي در اثر اتصال به مخزن گاز سطح آب در شاخ

 ةگيرد، سطح آب در شاخ خود قرار مي ةتر از مكان اولي بالاcm10ةراست به انداز

گيرد و بنابراين  خود قرار مي ةتر از مكان اولي پايينcm10ةسمت چپ به انداز

hاختلاف ارتفاع آب در دو شاخه برابر cm در  شود. از طرف ديگر فشار مي20

  توان نوشت: تراز از يك مايع ساكن برابر است و مي نقاط هم

  

M N

P

P P P P gh P P gh P gh            
  

   P / Pa P kPa     1000 10 0 2 2000 2  

---------------------------------------------- 

  »2« ةينگز -70

F   باريك برابر است با: ةمقطع لولفشار وارد بر سطح 
P P

A A
  1

1 1
1 1

20  

نيروي مقدار افزايش شود، بنابراين  طبق اصل پاسكال اين فشار به كف ظرف منتقل مي

  وارد بر كف ظرف برابر است با :

   
F P A F .A A F N

A A
      2 1 2 2 2 1 2

1 1

20 20 10 200  

 مخزن مخزن

 اي پيمانه

 مخزن

 اي پيمانه اي پيمانه
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  3 شيمي

      » 3« گزينه -71

0Gاگر   خودي خواهد بود باشد، واكنش در تعادل است و در هر دو مسير خودبه. 

---------------------------------------------- 

      » 4« گزينه -72

 :داريم Gبا محاسبة 

 890 298 0 243 817 586 818G H T S ( / ) / kJ             

G انـرژي آزاد گيـبس، مقـدار    . خـودي اسـت   بنابراين واكنش خودبه. منفي است

بـه عبـارت ديگـر در ايـن واكـنش      . انرژي در دسترس براي انجام يـك فراينـد اسـت   

890kJ 72امـا در حـدود   . شود گرما توليد ميkJ  تـر كـردن    مـنظم   از آن صـرف

از طرفـي  . از آن براي مقاصد عملـي در دسـترس اسـت    818kJشود و  سيستم مي

G كـاهش  (بـر عامـل نامسـاعد    ) كاهش آنتـالپي (پس عامل مساعد . منفي است

 .غلبه دارد) آنتروپي

 .صورت زير است بهبراي آن ) كلوين(د گيبس برحسب دما نمودار انرژي آزا

 
---------------------------------------------- 

      » 4« گزينه -73

 .هاي ب، پ و ت درست و عبارت آ نادرست است عبارت

H  وS ــنش ــنش   (I)در واك ــتند و در واك ــاعد هس ــاعد و  (II)نامس مس

ترتيب مثبت و  به(II)و (I)هاي  در واكنش Gعلامت . كنند جهت عمل مي هم

  .منفي است

---------------------------------------------- 

      » 3« گزينه -74

0Gسلسيوس، مقدار  درجة 127در دماي     و واكنش تعادلي است يعني در هـر

 )»1«نادرستي گزينه . (خودي است دو مسير خودبه

0Tپـس  . شـود  خـودي مـي   درجه سلسيوس واكنش خودبـه  127در دماي  S  ،

0H   0وS  چنين  و همH T S  تـر از   مقدار آنتالپي بـزرگ . است

 )»4«نادرستي گزينه . (مقدار آنتروپي است

Tمقدار دما با يكاي كلوين، همواره مثبت است پس در اين واكـنش مقـدار    S  از

 )»2«نادرستي گزينه . (تر است بزرگ Sر مقدا

 :درجة سلسيوس 127در دماي 

 0G H T S T S H           

 1 1 3 12 5 10127 273
S

/ K
H T

      
 

 

---------------------------------------------- 

      » 3« گزينه -75

هـا بـه خـاطر چگـالي      باشد كه در مخلـوط آن  مخلوط روغن و آب جزو مواد ناخالص مي

: »4«در توضـيح گزينـه   . گيـرد  پايين روغن نسبت به آب ، روغن بـر روي آب قـرار مـي   

 .باشد كربني سازندة بنزين هستند كه جزء مواد محلول مي 12الي  5هاي  هيدروكربن

---------------------------------------------- 

      » 2« گزينه -76

. تركيـب باشـد   2SiOتوانـد ماننـد المـاس، عنصـر يـا ماننـد        آسا مي ساختارهاي غول

 )درستي آ(

 )درستي ب. (يك فازي هستند) مواد ناخالص(هاي  ها، مخلوط محلول

 )نادرستي پ. (شوند پروپانول به هر نسبت در آب حل مي -1متانول، اتانول و 

، 2COانـد، در دمـاي اتـاق    فصل سوم كتاب درسي آورده شـده  از بين گازهايي كه در

2H S  2وCl     2جزء مـواد كـم محلـول وN  2وO     جـزء مـواد نـامحلول در آب

  )نادرستي ت. (باشند مي

---------------------------------------------- 
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52 93 3?molLiNO / gLiNO  

1 3 0 767 369 3
molLiNO

/ molLiNO
gLiNO

  
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330 41 4313 0 767 3
/ kJ

?kJ molLiNO kJ
/ molLiNO

    

1431 930 499kJ.mol   پوشي آبHشبكه فروپاشيH انحلالH  

---------------------------------------------- 

      » 2« گزينه -78

برابـر  nپـذيري آن هـم    برابـر شـدن فشـار گـاز، انحـلال     nبا توجه به قانون هنري، با 

 .شود پذيري هم نصف مي فشار گاز نصف شده درنتيجه انحلال در اين تست،. شود مي

1پذيري در فشار انحلال(  42 ( atm 2پذيري در فشار انحلالatm  

 1 0 06 0 03 100 22 / / g / gH O   

0شدن فشار،  با نصف 03/ g  100تواند در  نئون ميگازg   آب حل شود و يك محلـول

گـرم جـرم دارد، از محلـول خـارج      03/0كند يعني مابقي نئـون كـه    سيرشده ايجاد مي

  .شود مي

---------------------------------------------- 
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 agجرمKClجرم آب 

 35 7
100 آب آب             

gKCl (a )gKCl

g ag


: 30در دماي C  

 100 700 35a a   

 65 700 10 77a a / g    

---------------------------------------------- 
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 .نادرست هستند» ت«و » آ«هاي  عبارت

 :هاي نادرست بررسي عبارت

 : »آ«عبارت 

|پوشي آب|اگر  | H  0شبكهفروپاشي | H  انحلالH  0وS : 

 .خودي است در دماهاي بالا انحلال خودبه

 : »ت«عبارت 

|پوشي آب|اگر  | H  0شبكهفروپاشي | H  انحلالH  0وS : 

 .خودي است خودبه  در تمام دماها انحلال

---------------------------------------------- 

  2شيمي 
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از . درجـه اسـت   120تـر از   كم 2SOو در  180برابر  HCNزاوية پيوندي در 

 .است+ 2برابر  HCNدر  Cو + 4برابر  2SOدر  Sطرفي عدد اكسايش 

---------------------------------------------- 

  »3« گزينه -82

 .موارد آ و ب درست و موارد پ و ت نادرست هستند

 -آ

 
روژن به هشتايي پايدار نرسيده ولي اتم گوگرد از هشتايي پايـدار  اتم نيت -ب

 .گذشته است

 

 مسطح مثلثي: 2COCl          هرمي   : 3PH -پ

     2NO : 2)       دار زاويه(خميدهH O: دار اويهز(خميده( 

  

2 -ت 2 2NO NO NO    
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2NO 2، خطي است وليNO الكتـرون ناپيونـدي    دليـل دافعـه جفـت    به

  .اهد بودنيز بين اين دو خو 2NOزاوية . دارد 120تر از  اي كم زاويه

---------------------------------------------- 
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هاي غيريكسان نيز برقرار شود، مثل پيونـد   تواند بين مولكول پيوند هيدروژني مي

2Hتر از  بيش HFقدرت پيوند هيدروژني. هيدروژني بين آب و اتانول O  است

2Hاما دماي جوش  O تر از  دليل تعداد پيوند هيدروژني بيش بهHF تـر   بيش

 .شود تر مايع مي بنابراين راحت است،

VSEPR است، با اين فرض كـه    بيني شكل هندسي مولكول مدلي براي پيش

جا كه ممكن اسـت از   اي الكتروني پيرامون اتم مركزي، تمايل دارند تا آنقلمروه

 . يكديگر دور شوند

3SbH  3برخلافNH    فاقد پيوند هيدروژني است اما دماي جـوش بـالاتري

 . دارد

---------------------------------------------- 
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S

O O

از �120متر

N

H H

104/5حدود

P

Cl

از �109/5وچم�تر

Cl

Cl

 
---------------------------------------------- 
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2Brي  گونه در سه O ،2H F  2وH Te109تر از  ي پيوندي كم ، زاويه 5/  

2Brي  و چهارگونــه اســت O ،2NO ،2H F  2وH Te شــمار  قطبــي بــه

ضلعي مسطح بـوده و براينـد بردارهـاي     شكل فضايي سه 3CHدر . روند مي

 .تها برابر صفر اس قطبيت پيوند

---------------------------------------------- 
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ضلعي مسطح بوده  و داراي شكل هندسي سهبه فرم3XH بنابراين

به فرم 3YOو
 

و داراي سه قلمرو الكتروني اطراف اتم مركزي 

 .باشد مي

---------------------------------------------- 

    »1«گزينه  -87

 :ها بررسي گزينه

وجهــي داشــته و 4ســاختاري  و )1

 .اند ناقطبي

2(H C N  خطي و مولكولي قطبي اسـت.
 

خطـي اسـت امـا    

اي  هكننـد ذر  ها همـديگر را خنثـي مـي    كه برايند گشتاور قطبيت دليل اين به

 .ناقطبي است

 . سه ضلعي مسطح و مولكولي قطبي است  )3

 .سه ضلعي مسطح اما مولكولي ناقطبي است

هـرم  ضلعي مسطح و مولكولي ناقطبي است سه)4

 .ضلعي بوده و مولكولي قطبي است ي سه با قاعده

 

4 7 1 32   يكان شماره گروهX 
 

3باشد مي13گروه  X : گروه  يكان شمارهX 

4 7 1 32   يكان شماره گروهY 
 

5باشد مي 15گروه  Y : گروه  يكان شمارهY 
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